

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
о прекращении уголовного преследования

г. Петрозаводск

"05" марта 2021 г.

Следователь Следственного управления УМВД России по городу Петрозаводску лейтенант юстиции Тихомирова А.А., рассмотрев, материалы уголовного дела №12001860013001849,

**УСТАНОВИЛ:**

Уголовное дело № 12001860013001849 возбуждено 09 ноября 2020 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ по факту того, что в период времени с 22 часов 00 минут до 12 часов 20 минут 20.02.2020 года, неустановленное лицо, находясь у бара «Эйла», расположенного по адресу: г. Петрозаводск, пр. Карельский д. 20, причинило телесные повреждения Д Ю., 27.05.19 г.р., а именно: «травма левого глаза с кровоподтеком в области век, ушибом глазного яблока тяжелой степени с разрывом склеры и выпадением в рану его оболочек, отрывом радужки, кровоизлиянием в переднюю камеру глаза, обширным кровоизлиянием под конъюнктиву».

Поводом для возбуждения уголовного дела послужил материал проверки, зарегистрированный в ОП № 2 УМВД России по г. Петрозаводску № 6140 от 18.03.2020, ДОП № 296.

Основанием для возбуждения уголовного дела стало наличие в действиях неустановленного лица признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ.

В совершении данного преступления подозревается Ти А. Н., 11.07.19 года рождения,

**Согласно заключению эксперта №380/МД от 02.02.2021** у Д установлена травма левого глаза с кровоподтеком в области век, ушибом глазного яблока тяжелой степени с разрывом склеры и выпадением в рану его оболочек, отрывом радужки, кровоизлиянием в переднюю камеру глаза, обширным кровоизлиянием под конъюнктиву. Травма левого глаза привела к полной потере зрения на левый глаз (0,02 н/к) и с учетом остроты зрения неповрежденного правого глаза (1,0), квалифицируется, как ТЯЖКИЙ вред здоровью по признаку значительной стойкой утраты общей трудоспособности более чем на одну треть -35%. Травма левого глаза возникла от ударного травматического воздействия твердого тупого предмета с ограниченной следообразующей поверхностью, могла образоваться от удара таковым (например, кулаком, ногой), и не могла быть причинена при обстоятельствах, указанных потерпевшей в ходе ее допроса. Возможность образования травмы глаза в ночь на 15 февраля 2020 года – не исключается.

**Из объяснения** Д следует, что около 23 часов 00 минут 19.02.2020 она находилась в баре «Эйла» по адресу: г. Петрозаводск, пр. Карельский, д.20

При проведении дополнительной проверки была дополнительно опрошена гр-ка Д, которая пояснила, что

1

**Из объяснения Т.** следует, что он 14.02.2020 в вечернее время он вместе со своей сожительницей прошел в бар «Эйла» по адресу: г. Петрозаводск, пр. Карельский, д.20,

**Согласно протокола осмотра места происшествия от 20.11.2020** осмотрен участок местности, расположенный у бара «Эйла» адресу: г. Петрозаводск, пр. Карельский, д.20, при осмотре которого

**Из протокола допроса потерпевшего Д** следует, что 14 февраля 2020 года она совместно со своим

отдыхала в баре «Эйла», расположенном в д. 20 по проспекту Карельский в г. Петрозаводске Республики Карелия. Там они употребляли спиртное,

В бар они пришли после 12 часов ночи, то есть уже 15.02.2020 года. В баре они сидели вдвоем, однако в течении всего времени к ним за столик подсаживались ранее незнакомые им женщины. Они общались с этими женщинами.

Механизма нанесения удара она не помнит. В этот момент конфликт прекратился и она легла спать. Более ей никаких телесных повреждений не наносилось. Когда она (Д.) проснулась, взаимных претензий уже не было. Также наутро она обнаружила, что у нее на лице в области левого глаза находится большой синяк: все верхнее веко было синее, под бровью также было синее, нижнее веко также было все синее, вся оболочка глаза была в крови. А также она (Д.) испытывала сильную боль, а также ничего не видела этим глазом. Она (Д.) подумала, что это просто травма глаза и само собой пройдет. Однако несколько дней ничего не проходило и состояние глаза не улучшалось. Ей настаивал вызвать скорую, что она и сделала 19.02.2020 года. Когда врачи приехали, сказали, что необходимо обратиться в глазную хирургию. Тогда 20.02.2020 года она пошла в отделение глазной хирургии в Республиканскую больницу, где врач сказал, что повреждено глазное яблоко, и необходимо делать операцию по замене хрусталика. Операция была летом 2020 года в июле месяце, точного числа не помнит. В настоящее время с глазом все хорошо.

**Из протокола допроса потерпевшего Д.** следует, что давления со стороны сотрудников полиции на нее не оказывается, полностью поддерживает объяснения, данные ею в рамках материала доследственной проверки от 09.10.2020, а именно: 14 февраля 2020 года она находилась у себя дома вместе

В вечернее время они собрались в бар «Эйла», расположенный по адресу: г. Петрозаводск, пр. Карельский, д.20. Придя туда, они сели за стол, общались и продолжали распивать спиртное. В какой-то момент к ним подошли

В ходе драки ей в область левого глаза пришелся сильный удар,

Помнит, как отшатнулась от удара, после чего отошла в сторону и пошла пешком в сторону дома. Дома находился ее сожитель, она легла спать. На утро проснулась от острой физической боли, сильно болел левый глаз, им она ничего не видела. Проснувшись, увидел у нее (Д. ....), гематому, образовавшуюся у глаза, на что сказал, что срочно требуется вызвать скорую помощь. Она (Д. ....), подумав, что все пройдет само, от оказания скорой помощи отказалась, позже обратилась в больницу им. Баранова, где в последующем ей сделали операцию.

Согласно ответу на поручение от 22.12.2020 № 30/5-10286 в ходе проведения оперативных мероприятий

Таким образом, в действиях неустановленного лица по факту причинения им (Д. ....) тяжких телесных повреждений, в период времени с 22 часов 00 минут 19.02.2020 до 12 часов 20 минут 20.02.2020 у бара «Эйла» расположенного по адресу: Республика Карелия, город Петрозаводск, проспект Карельский, дом 20 усматривается состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ.

В соответствии с ч.3 ст. 49 Конституции РФ, ст.14 УПК РФ, все сомнения в виновности обвиняемого (подозреваемого), которые не могут быть устранины в ходе следствия, толкуются в пользу обвиняемого (подозреваемого).

Таким образом, уголовное преследование в отношении подозреваемого Т. .... подлежит прекращению на основании ст.27 ч.1 п.1 УПК РФ, с непричастностью подозреваемого к совершению преступления.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.27 ч.1 п.1, 212 и 213 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Уголовное преследование в отношении Т. , 11.07.19 , года рождения, уроженца г. Петрозаводска, зарегистрированного и проживающего по адресу: г. Петрозаводск, ул. , д. , кв. , гражданина РФ, по факту причинения телесных повреждений гражданке Д , по основаниям, предусмотренным п. 1 ч. 1 ст. 27 УПК РФ в связи с непричастностью подозреваемого к совершению преступления прекратить.

2 Копию настоящего постановления направить защитнику Маслову Д.Н., подозреваемому Т. , прокурору гор. Петрозаводска;

3 Признать за Т. право на реабилитацию;

4 Вещественные доказательства: не имеются.

5 Мера пресечения в отношении Т. не избиралась;

6 Настоящее постановление может быть обжаловано прокурору или в суд в порядке, установленном главой 16 УПК РФ.

Следователь

А.А. Тихомирова

